KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

v g | BEELT | aguyy | BEER | SEEEE | SREE | swen | o iam | BCE )1 KER | shbl | sEmm
s 5 IR FEF; ; = %A R i e I e g P QU I N 2 = JANgrrati \WT
MEAR | mmsa | AREm | OCKE | ARERAE | TR | SEaee | AT | BERE | SRR Them | FUCE sxom | wexm |sitos—| Sorms | kaxm | VOO0
SRENT | SRENT | SRENT | SAENT | SAENT | SAENT | SAENT | SAENT | SAENT | B55T | BSAMm | BSAMm | BShm | BsAMm | BEAM | BEAT
BEF—RELILD [i] 1] [i] i) [i] i) [i] 1] [i] [iigldii} [i] i) [i] ] [ildi) [igldii]
HE R U #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km #998km #9102km #9107km #9117km #9107km #9115km
1(HH1 )EI 8 0.06 - - 0.06 - 0.06 0.03 0.05 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05
158% 0.06 - - 0.06 - 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.02 0.04 0.04
1A28
) 8 0.06 - - 0.06 - 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06 0.02 0.04 0.04
158% 0.06 - - 0.06 - 0.06 0.03 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.02 0.04 0.04
1A38
oK) 8 0.06 - - 0.05 - 0.05 0.03 0.05 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.03 0.06 0.05
158% 0.08 - - 0.08 - 0.09 0.06 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07
1R48
) 8 0.04 - - 0.04 - 0.04 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04
158 0.05 0.03 0.04 0.05 - 0.05 - 0.04 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04
1(H$5)EI 8FF 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
158F 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1(Hj?)EI 8FF 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.04 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
158% 0.05 0.03 0.04 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05 0.04 0.06 0.06 0.02 0.03 0.04
1(HE7)EI 8FF 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.03 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
158F 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1(HH8)EI 8 0.05 0.03 - 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.05 0.05 0.05 0.05 0.02 0.03 0.04
1(H£)EI 8FF 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.05
158F 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.03 0.04 0.05
1A108
oK) 8 0.07 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05 0.09 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05 0.05
1508 0.07 - - 0.07 0.04 0.06 0.02 0.04 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06
1A118
K) 8 0.05 - - 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.05 0.04 0.05 0.06 0.03 0.05 0.04
1508 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1A128
ZS) 8 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 - 0.02 0.04 0.07 0.03 0.03 0.04 - - 0.02 0.03
158 0.04 0.03 - 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.07 0.03 0.03 0.05 0.04 - 0.02 0.03




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

SRENT | wrue | s | opa | 2pmnn | SEEE | SEEME | SRR | swwn | oo iam | BCE 51l KEA | ShBL | REE | cow
3 [ NG JNFTT v = I 7 EIL 17 n 3 4y ] 3 | S e= N E S
MEAB | e | ARXH | T ‘ Tis AFRRE | yamiae | poa— ErEis HERT RO | BEXF | FlLts—| SURBE | BEXH
SEENT | KFFWH | KEFWT | KFFRT | KFERT | KFFERT | SFELT | KFFLH | KEELT | EE2AT EgAM EgAH EgA™ EgAH E&A™ EZAHT
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (icgleic) [iic) [iié) [iic) [iié) gl i) icgleic)
R U R #98km #995km #92km | #101km | #296km | #102km |  #989%m #997km #97km | #105km | #998km | #5102km | #107km | #117km | #9107km | #3115km
1 ’E('jg Bl g - 0.03 - - 0.04 - - 0.04 007 0.03 003 0.04 - 0,02 002 0.03
1585 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0,02 0.04 0.08 0.03 0.03 0.05 0.04 0.02 0,02 0.03
1R 140
s 885 0.04 0.03 0,03 0.04 0.04 0.04 0,02 0.03 0.08 0.03 0,03 0.04 0.04 0.02 0,02 0.03
1565 0.04 0.03 003 0.05 0.04 0.05 0,02 0.04 007 0.03 003 0.05 0.04 0.02 0,02 0.03
1 ’E(' ;15) B g - 0.03 - - 0.04 - - 0.04 007 - 003 - - 0,02 - 0.03
1565 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 007 0.03 0,03 0.05 0.04 0.01 002 0.03
L ’E(' 16) Bl e 0.04 0.03 0,03 0.05 0.04 0.04 0,02 0.04 0.08 0.03 003 0.04 0.04 0.02 0.02 0.03
1565 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0,02 0.04 007 0.03 0.04 0.05 0.04 0.02 0,02 0.03
L ’1}5 Bl e 0.04 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0,02 0.04 0.08 0.03 0.04 0.04 0.04 0.02 0,02 0.03
1565 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.03 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 0.03
L ’E(';kg) Bl e 0.05 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.08 0.03 0.04 0.05 0.05 0.02 0,02 0.03
1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.02 0.04 007 0.03 0.04 0.05 0.05 0.02 0.02 0.03
1 E(' g’) Bl e 0.05 0.03 003 0.05 0.05 0.05 002 0.04 0.08 0.03 0.04 0.05 0.04 0.02 0,02 0.03
1565 0.05 0.04 0,03 0.05 0.05 0.05 0.02 0.05 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.02 0.03
1/A200
i 885 0.05 0.03 003 0.05 0.05 0.05 002 0.04 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1565 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.04 0.04 0.06 0.05 0.03 0.03 0.03
1 )E('é‘) Bl g 0.05 0.03 003 0.05 0.05 0.05 0,02 0.04 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1585 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.05 0.05 0.07 0,07 0.03 0.04 0.03
1A220
= 885 0.05 0.03 0,03 0.05 0.04 0.05 0,02 0.04 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1585 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.03 0.05 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.02 0.03 0.03
1/A230
i 885 0.05 0.03 0.03 0.05 0.04 0.05 0.02 0.04 0.08 0.03 0.04 0.05 0.04 0.02 0.03 0.03
1565 0,07 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.06 0.05 0.07 0.08 0.04 0.05 0.04
17248 B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
o 8 05 04 04 05 05 05 03 04 08 05 04 05 06 03 03 03
1565 0.04 0.03 0.03 0.05 0.05 0.05 0,03 0.04 0.07 0.03 0.03 0.04 0.05 0.03 0.03 0.03




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

SRENT | wrue | xamans | opaan | psnn | SREE | SEEEE | SRR | swwn | b iam | BCE 51 KEX | shbsl | BEE o
) ) SEET | pemokig | A8 K = &7 % | BEa ik 114 AN B oL Sl RIEMA |\
REAR | B | ARXE | T ! Tig KFBRE | yomum | pose P MR ROM | BEXF | HLtri—| SUNEH | BREXFR
SEENT | KFFWH | KEFWT | KFFRT | KFERT | KFFERT | SFELT | KFFLH | KEELT | EE2AT EgAM EgAH EgA™ EgAH EgA™ E%AH
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) (icgleic) [iic) [iié) [iic) [iié) gl i) icgleic)
8 R U B #198km #195km #a92km | #101km | #296km | #1102km |  #389%km #197km #197km | #105km | #198km | #1102km | #5107km | #117km | #107km | #115km
1 ’E('jf)a 8B 004 003 - 0.04 0.04 0.04 002 003 0.06 003 003 0.04 0.04 002 0.04 003
158% 0.04 0.03 003 0.05 005 0.06 003 0.05 008 0.03 003 0.04 0.04 0,02 003 0.03
1A268
A 88% 0.04 0.03 003 0.04 0.04 0.04 002 0.04 007 0.03 003 0.04 0.04 001 002 0.02
1588 0.04 0.03 003 0.04 005 0.04 002 003 007 0.03 003 0.04 0.04 001 002 0.03
1278
i 8H% 0.04 0,02 002 0.04 003 0.04 002 0.03 006 0.03 003 0.04 0.04 - 003 0.03
1588 0.04 0.03 003 0.04 0.04 0.04 002 0.03 007 0.04 003 0.04 0.04 - 003 0.03
1A28R
2 8E% 003 0,02 002 0.04 003 0.04 002 0.03 007 0.03 003 0.04 003 - 002 0,02
1588 0.04 0.03 002 0.04 003 0.04 002 0.03 0.06 0.03 003 0.04 0.04 - 002 0.02
1A208
A 8E% 0.04 0.03 002 0.03 003 0.04 002 0.03 007 0.03 003 0.04 003 - 002 0.03
1588 0.04 0.03 002 0.04 0.04 0.04 002 0.03 006 0.03 003 0.04 0.04 001 002 0.03
1A308
Y 8H% 0.04 0.03 002 0.04 003 0.04 002 0.03 007 0.03 003 0.04 0.04 0,02 002 0.03
1588 0.04 0.03 002 0.04 003 0.04 002 0.03 007 0.03 003 0.04 003 001 002 0,02
1 ’E(';;‘)E' 8H% 0.04 0.03 003 0.04 003 0.04 002 0.03 007 0.04 003 0.05 005 0.02 003 0.03
1588 0.04 0.03 002 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.06 0.04 0.04 0.04 005 0.02 003 0.03




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

AEf " - S N e MEME ks - , .
TN LB R %éﬁ;\ BigiRER b CilE=3= 1) S ARET IS T RET EREIEIE BESE% ERAEE RS ERERAT Ny=pi ET‘HIR *ttfil\ﬁ E&“JL@]’
5 o 18 =] ~ —_ A=} Papi=] i N _ + a8 "y = -
BERE | MR | g || @B | BRFE |&EwS—| 400 | @ @i WALE |aEes BE | BB | REH 277
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) AR AET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—REEHOD gl i) icp| i) g | i) icp| i) [iic] [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic] icp|oic) g | i) icp| i)
8 R U B #a10Tkm |  #199km #187km #91km | #9123km | #112%km | #393km #182km #187km #184km #a74km #178km #177km #179m #179%m #81km
1 ’(E'F] )E' 8BS - 0.05 0.04 0.03 006 0.06 0.04 - 005 0.05 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.04
158% 002 0.04 003 - 005 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.03
1 ?ﬁ)a 8B - 0.04 003 - 005 0.04 0.04 - 0.04 0.04 003 - 004 0.04 003 003
158% 002 0.05 003 - 005 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.04 - 0.04 0.04 0.04 0.03
1 ’gﬁ)a 8B - 005 0.06 - 0.06 0.04 0.04 - 0.04 005 005 - 0.04 007 0.06 0.04
158% - 007 005 - 008 0.1 0.06 - 007 0.08 0.06 - 006 007 007 0.06
1 a‘;)a 8B - 0.04 003 - 0.04 003 - - 003 003 003 - 003 003 003 003
158% - 0.04 003 - 005 0.04 003 0.03 003 0.04 003 - 003 0.03 003 0.03
1 f‘é)a 8B% - 0.03 003 0,02 0.04 0.04 003 0.03 003 0.04 003 0,02 003 0.03 003 0.03
158% 002 0.04 003 0.02 005 0.03 003 0.03 003 0.04 003 0,02 003 0.03 003 0.03
1 f'jf)E' 8BS - 0.04 003 0.02 0.04 0.03 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 0.03 003 0.03
158% - 0.04 003 0.03 005 0.04 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 0.03 003 0.03
1 )(5157 )E' 8BS - 0.04 003 - 0.04 0.03 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 0.03 003 0.02
158% 002 0.04 003 0.02 0.04 0.03 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 0.03 003 0.03
1 ’(E'HS)E' 8B% - 0.04 003 - 0.04 0.04 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 - 002 0.02
158% - 0.04 003 0.02 005 0.04 003 0.03 003 0.04 003 0.02 003 0.03 003 0.03
1 f‘ﬁ)a 8BS - 0.04 005 0.05 005 0.04 003 0.04 003 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.04 0.04
158% 002 0.05 005 0.04 007 0.06 0.04 0.04 0.04 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04
1A108 B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
e 8H - 05 04 04 .06 06 05 05 05 06 04 04 04 04 04 04
158% - - 005 0.04 007 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 003 0.05 0.04 0.03
18118 B 00
Y 8H - 04 003 0.03 005 - 003 0.03 003 0.04 0.04 0.03 003 0.04 003 0.03
158% - 0.04 003 0.04 005 0.04 003 0.03 003 0.03 003 0.02 003 0.03 002 0.02
1A128 | gy - 0.03 002 0,02 003 0.03 002 0.03 003 0.03 - 0.02 003 - 002 -
T : . . . . . . . . . . . .
158% - 0.03 002 0.02 003 0.03 003 0.03 003 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

AEH . - B gl | . HEBE | s = ; .
TN LB R %éﬁ;\ BigiRER b CilE=3= 1) S ARET IS T RET EREIEIE BESE% ERAEE RS ERERAT Ny=pi EH'T/R *itfi]\ﬁ E&“ﬂ%’
| | Pnt) = NIy Inig g al Y s = o _ =
HERE | MERA | mamg | @8 | AR |mEes-| LB8 | g & Hpma | aes BES | NEHE | 2 27
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) BERHET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—REEHOD gl i) icp| i) g | i) icp| i) [iic] [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic] icp|oic) g | i) icp| i)
R U R #101km | #399km #87km #90Tkm | #9123km | #9123%km | #093km #982km #87km #984km #74km #978km #77km #379km #179%m #81km
1 ’E('jg Bl g - 0.03 002 0,02 003 - 002 0.03 003 - - - 003 - 002 0.02
1585 - 0.03 0,02 0.02 - 0.03 003 0.03 0,03 0.03 0.03 0.02 003 0.02 0,02 0.02
1R 140
s 8B% - 0.03 002 0.02 - 0.03 0,02 0.03 003 0.03 002 0.02 0,03 0.02 002 0.02
1585 - 0.03 0,02 0.02 - 0.03 0,03 0.03 0,03 0.03 0,02 0.02 0,03 0.02 0,02 0.02
1 ’E(' ;15) Bl g - 0.03 - 0,02 - 0.03 002 0.03 003 - - - 003 - - 0,02
1585 - 0.03 003 - 0.03 0.03 0,03 0.03 003 0.03 0,02 0.02 0,03 0.03 0,02 0.02
1R 16M
S 8B% - 0.03 0,02 - 003 0.03 0,02 0.03 0,03 0.03 003 0.02 0.03 0.02 002 0.02
1585 - 0.03 0,02 0.02 003 0.03 0,02 0.03 0,03 0.03 0,02 0.02 003 0.03 0,02 0.02
1R17E
o 8B% - 0.03 0.03 0.02 0.04 0.03 0,03 0.03 003 0.03 0,03 0.02 0,03 0.02 0,02 0.02
1585 - 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0,03 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0,03 0.03
1R 180
8 8B% - 0.03 0,03 0.02 0.04 0.03 003 0.03 003 0.04 0,03 0.03 0.04 0.02 0,02 0.02
1585 0.01 0.04 0,03 0.02 0.04 0.03 0,03 0.03 0,03 0.04 003 0.02 0.04 0.03 0,02 0.02
1R 190
Y 8B% - 0.03 0,03 0.02 0.04 0.03 0,03 0.03 0,03 0.04 0,03 0.02 0.04 0.02 0,02 0.02
1585 0.01 0.04 0,03 0.02 0.04 0.04 0,03 0.03 003 0.04 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 0.02
1/R200
i 8B% - 0.03 - 0.02 0.04 0.04 0,03 0.03 0,03 0.04 0,02 0.03 0.04 - 0,02 0.02
1585 - - 0,03 0.02 0.04 0.04 0,03 0.03 0,03 0.04 003 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02
1R21E
iz 8B% - 0.04 0,03 0.02 0.04 0.04 0,03 0.03 0,03 0.04 0,03 0.03 0.04 0.02 0,02 0.02
1585 - 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0,03 0.03 0.04 0.03 0,03 0.03
1R220
= 8B% - 0.04 0.03 0.02 0.04 0.04 0,03 0.03 0,03 0.04 0,02 0.03 0.04 - 0,02 0.02
1585 - 0.04 0,03 0.02 0.04 0.04 0,03 0.04 0.04 0.04 003 0.03 0.04 0.03 0,03 0.03
1R230
i 8B% - 0.03 0,03 0.02 0.04 0.03 0,03 0.03 0,03 0.03 0,02 0.02 0,03 0.02 0,02 0.02
1585 - 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04
1R24H
s 8B% - 0.04 0.03 0.02 0.05 0.04 0,03 0.03 0.04 0.04 003 0.03 0.04 0.03 0,03 0.03
1585 - 0.03 0,03 0.02 0.05 0.05 002 0.03 0.03 0.03 003 0.02 0,03 0.04 0,03 0.02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. WX
ABfF . S SEET N e - fovt o o —. N -
i LB R E Rl BigiRER g FAEET | s | VEECHT s = | BEE%R ERAEE - tFRE IB/HIR Kith/NE 231k
BERE | MR | gy | @B | SRR |&Ews—| G0B | gy |EREES| Tegn | RERES AR | s BIAERAT | mmig | aiiie | Ee 275
ﬁ
E&A™ LB R LG R LR k3= CitE3= 1) AR AET T RET AT R ET AT AT AT BT AT EHERET
BEE—REEHOD gl i) icp| i) g | i) icp| i) [iic] [iié) [iic] [iié) [iic] [iié) g i) [iié) [iic] icp|oic) g | i) icp| i)
8 R U B #a10Tkm |  #199km #187km #91km | #9123km | #112%km | #393km #182km #187km #184km #a74km #178km #177km #179m #179%m #81km
1 ’E('jf) Bl g - 003 003 003 003 003 002 002 003 003 002 002 003 - 002 002
158% - 0.03 002 0.02 0.04 0.04 002 0.03 003 0.03 002 0,02 003 0.02 002 0,02
1A268
A 8BS - 0.03 002 0.02 003 0.03 002 0.02 003 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02
158% - 0.03 002 0.02 003 0.03 002 0.02 002 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02
1 ’E('jzz) Bl g - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 - 002 003 002 001 -
158% - 0.03 002 0.02 0.04 0.03 002 0.02 002 0.03 - 0.02 003 0.02 002 -
1 ’E('ég) Bl g - 003 002 002 003 003 002 002 002 003 - 002 003 - 001 -
158% - - 002 0.02 - 0.03 002 0.02 002 0.03 - 0.02 003 - 002 -
1 ’E(' ég) Bl g - - 002 002 - 003 002 002 002 003 - 002 003 - 002 -
158% - - 002 0.02 - 0.03 002 0.02 - 0.03 002 - 003 0.02 002 0,02
1 ’E(' JSLO) Bl g - - 002 0.02 - 0.03 002 0.02 - 0.03 002 - 003 0.02 002 0.02
158% - 0.03 002 0.02 003 0.03 002 - - 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02
1A318
o 8BS - 0.03 002 - 0.04 0.03 002 - 002 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02
158% - 0.04 002 0.02 0.04 0.03 002 0.03 003 0.03 002 0.02 003 0.02 002 0.02




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

T . pe— WEmER | meer i SEER SAXEN | SRRBH | g S @A
I A BHIBE ;lﬁﬁﬁﬁﬁ EIlESE e SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETHRS #t*:r,a.éé MMM &i5 &5 __TQ*% &i‘{zig— Bk REE &5
MEAB | WEHA |t s— B | &S Rh= *BFE | BEFE |%F FEETE
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
R U R #100km | #9108km | #102km | #118km | #116km | #9124km | #122km | #142km | #9132km | #9130km | #125km | #10Tkm | #104km | #9101km | #5107km | #3106km
L ’(E'F] )E' 8B% 0.05 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.05 - 0.05
1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0,02 0.02 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 - 0.04 0.05 - 0.05
1A28
e 8B% 003 0.05 0.05 0.04 - 0.02 0.05 0.02 003 0.02 0.04 - 0.04 - - -
1585 0,03 0.05 0.05 0.04 002 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0.04 - 0.04 - - 0.05
1R3A
e 8B% 0,03 0.05 0.05 0.05 - 0.03 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05 - 0.05 - - -
1585 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.02 0.06 0.02 0.04 0.03 0.03 - 007 - - 0.08
1A4A
e 8B% 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 003 0.02 0,03 - 0,03 - - -
1585 003 0.04 0.05 0.03 0,02 0.02 0.05 0.03 003 0.02 0.04 - 0.04 - - 0.04
1R58
o 8B% 0,03 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 0,03 0.02 003 0.05 003 0.04 - 0.04
1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0,02 0.02 0.04 0.02 003 0.02 0.03 0.06 0.03 0.04 0,02 0.04
L ’(E' jf)E' 8B% 003 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 0.03 0.02 003 0.05 0,03 0.04 0,02 0.05
1585 0.03 0.04 0.05 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.03 003 0.06 0.04 0.04 0,02 0.05
L )(5157 )E' 8B% 0.03 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 0,03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0,02 0.05
1585 003 0.04 0.05 0.03 0,02 0.02 0.04 0.01 0.03 0.02 003 0.06 0.04 0.04 0,02 0.05
L ’(E'HS)E' 8BS 0,03 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 003 0.02 003 0.06 0.04 0.04 002 0.05
1585 003 0.04 0.05 0.03 002 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 0,03 0.05
1RoA
o 8B% 0,03 0.05 0.05 0.03 - 0.02 0.05 0.03 0,03 0.03 003 0.07 0.04 0.04 0,03 -
1585 0.04 0.05 0.06 0.04 0,03 0.03 0.05 0.02 0.03 0.03 0.04 0.07 0.04 0.04 0.04 0.05
1R 108
o 8B% 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.06 - 0.04 0.03 0.03 0.07 0.05 0.05 0.03 -
1585 0.05 0.06 007 0.04 0.04 0.02 0.06 - 0.04 0.03 0,03 0.07 0.04 0.04 0,03 0.06
1A11E
Y 8B% 0.03 0.05 0.05 0.04 - - 0.05 - - 0.03 0,03 0.06 0.04 0.04 003 0.05
1585 0.03 0.04 0.04 - 0,02 - 0.05 0.02 0,03 0.02 0.03 0.06 0.04 0.04 0,02 0.04
1 ’E(' g) Bl g - 0.04 - - - - 0.04 0.01 002 0.02 003 0.06 0.04 0.04 - 0.04
1585 0,02 0.04 0.04 0.03 0,02 0.02 0.04 0.01 0,02 0.02 003 0.07 0.04 0.04 0,02 0.04




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

T il p— WEmER | meer ) SEan SAXEN | SRRBH | g S @A
I A BHIBE ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] SR | ®RIBAUKE | MAKRE | ZBE®RS | KEREE | SILETHRS #t*:r,a.éé MMM &i5 &5 _‘_&1% Eﬂlit'§9— Bk REE &5
AERB | AN [zt 5— LR | EEER A= AEBrE | BEFE |¥F S
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
R U R #100km | #9108km | #102km | #118km | #116km | #9124km | #122km | #142km | #9132km | #9130km | #125km | #10Tkm | #104km | #9101km | #5107km | #3106km
1 ’E('jg Bl g - 0.03 - 0.03 - - 0.04 0,02 - - - 0.06 0.04 0.04 - 0.04
1585 002 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 0,02 0.04
1R 140
s 8B% 002 0.03 0.04 0.03 0,02 - 0.04 0.01 0,02 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 0,02 0.04
1585 0,02 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.04 0.01 002 0.02 003 0.06 0.04 0.04 0,02 0.04
1 ’E(' ;15) Bl g - 0.03 - 0.03 002 - 0.04 0.02 - - - - - - - 0.04
1585 0,02 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0.03 0.07 0.04 0.04 0,02 0.04
1R 16M
S 8B% 0,02 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.04 0.01 0,02 0.02 003 0.06 0.04 0.04 002 0.04
1585 002 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0,03 0.07 0.04 0.04 0,02 0.04
L ’E(% Bl g 002 0.03 0.04 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 003 0.02 0,03 0.06 0.04 0.04 0,03 0.04
1585 0,03 0.04 0.05 0.04 0,02 0.03 0.05 0.02 0,03 0.03 0.04 0.08 0.05 0.05 0,03 0.05
L ’E('gkg) Bl g 0,02 0.04 0.04 0.03 002 0.02 0.05 0.02 003 0.02 0,03 0.07 0.04 0.04 0,03 0.05
1585 0,02 0.04 0.05 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 003 0.07 0.04 0.05 0,02 0.05
1R 190
Y 8B% 0,02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.05 0.01 0,03 0.02 0,03 0.07 0.04 0.05 0,02 0.05
1585 0,02 0.04 0.05 0.04 002 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 003 0.07 0.04 0.05 0,03 0.05
1/R200
i 8B% 0,02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0,03 0.05
1585 0,03 0.04 0.05 0.04 0,02 0.02 0.05 0.02 0.04 0.03 0.04 0.07 0.04 0.05 0,03 0.05
1R21E
iz 8B% 0,02 0.04 0.05 0.03 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.02 0.04 0.07 0.04 0.05 0.03 0.05
1585 0.04 0.05 0.06 0.04 0,03 0.02 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0,03 0.06
1R220
= 8B% 0,02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.04 0.06 0.04 0.05 0,03 0.05
1585 0,03 0.04 0.05 0.04 0,02 0.02 0.05 0.02 0,03 0.03 0.04 0.07 0.04 0.05 0,03 0.05
1R230
i 8B% 0,02 0.04 0.04 0.03 - 0.02 0.04 0.02 0,03 0.02 0.04 0.06 0.04 0.04 0,03 -
1585 0.04 0.05 007 0.04 0,03 0.03 0.06 0.02 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
1R24H
s 8B% 0.03 0.04 0.05 0.03 - 0.02 0.05 0.02 003 0.03 0.04 0.07 0.04 0.05 0.03 -
1585 0.03 0.04 0.04 0.04 - 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04




KEMF RERSHREAEHER (BEE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

T . pe— WEmER | meer i SEan SARDE | BARBH | o S @A
. . 5 BHIBE ;lﬁﬁﬁﬁﬁ ALk E e ] PR BIGAKE | FMARRA | ZBETRES | KMEAREE | SILETRS #&tﬁﬁ.ﬁg MMM &i5 &5 &5 &Eit'ig— Bk REE &5
RERR | MEHL | gEt 5— FILHERR | SEER RH= *pFE | BEFE |9F TS
SEIRTE | KERTHE SIF HNEET H0;EET =B =BT EA11]:) £ LET EA1]:) BFIFT SEXEE | RIEXEE | RFXEE] | KFEXER | KFXERN
BEE—REEHOD [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié) [iic) [iié)
8 R U B #a100km | #3108km | #1102km | #118km | #116km | #124km | #9122km | #142km | #132km | #5130km | #125km | #10Tkm | #5104km | #10Tkm | #5107km | #3106km
1 ’E('jf) Bl g 002 003 - 003 - 002 0.04 002 003 002 - 005 0.04 0.04 003 0.04
158% 002 0.03 - 0.04 - 0.02 005 0.03 0.04 0.03 - 007 005 0.05 003 0.06
1A268
A 8BS 002 0.03 - 0.03 - 0.02 0.04 0.02 002 0.02 - 0.06 0.04 0.04 002 0.04
158% 002 0.03 0.04 0.03 - 0,02 005 0.02 003 0.03 0.04 0.06 0.04 0.04 003 -
1278
i 8BS 002 0.03 003 0.03 - 0,02 0.04 0.02 002 0,02 003 0.05 003 0.03 002 -
158% 002 0.03 0.04 0.03 - 0,02 0.04 0.02 002 0.02 003 0.05 003 0.03 002 0.04
1A28R
2 8BS 002 0.03 003 0.02 - 0.01 0.04 0.01 002 0.02 002 0.05 003 0.03 002 0.04
158% 002 0.03 003 0.02 - 0.02 0.04 001 002 0.02 002 0.05 003 0.03 002 0.04
1A208
A 8BS 002 0.03 003 - - 0.02 0.04 0.01 002 0.02 003 0.05 003 0.03 002 0.04
158% - 0.03 0.04 - - 0.02 0.04 001 - 0.01 002 0.05 003 0.03 002 0.04
1 ’E(' JSLO) Bl g - 0.03 003 - - 0.02 0.04 0.01 - 0.02 003 0.05 003 0.03 002 0.04
158% - 0.03 003 0.02 - - 0.04 001 - 0.01 002 0.05 003 0.03 002 0.04
1 ’E('fp) Bl g - 0.03 0.04 0.03 - - 0.04 - - 0.02 003 0.05 003 0.03 002 0.04
158% - 0.03 0.04 0.02 - 0.02 0.04 - - 0.02 002 0.05 003 0.03 - 0.04




